RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Sekolah : SMAN 5 Garut

Mata pelajaran @ Seni Budaya

Kelas/Semester : X (semester ganjil)

Alokasi Waktu 1 kali pertemuan (2 x45 menit)

A. Tujuan Pembelajaran
Melalui proses mencari informasi, menanya, dan berdiskusi siswa dapat:
e Memainkan alat musik tradisional

B. Media Pembelajaran
* Media pembelajaran : Media Gambar, Media audio visual

* Alat dan Bahan : Handphone , kertas gambar, spidol,penggaris, buku sumber,alat
musiks aron
* Sumber belajar : buku Seni Budaya Kelas X Kemendikbud dan internet

C. Langkah-langkah Pembelajaran

KEGIATAN PENDAHULUAN (10 MENIT)

Peserta didik menjawab salam, berdoa dan mengkondisikan situasi kelas siap belajar

Mengabsen peserta didik

Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta
didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya

Peserta didik menerima informasi kompetensi ,materi, tujuan, langkah-langkah yang akan
dipelajan

Memberikan motivasi tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan dipelajari dalam kehidupan
sehari-han.

KEGIATAN INTI (70 MENIT)

Peserta didik dipersilahkan untuk memyanyikan notasi lagu catrik

Guru memberikan penjelasan tentang bermain alat music saron

| Guru memberikan contoh bermain alat music saron dengan aplikasi gamelanku yang ada pada
. HP dan media gambar

Peserta didik memainkan alat music saron, dengan media hp dan gambar

Peserta didik berlatih secara drill sampai bisa dan hafal memaikan saron lagu catrik

KEGIATAN PENUTUP (10 MENIT)

Bersama peserta didik menyimpulkan hasil pembelajaran, serta mendorong peserta
didik untuk ikut melestarikan kesenian

Guru memberikan penghargaan (misalnya pujian atau bentuk penghargaan lain
yang relevan) kepada peserta didik yang mengikuti pembelajaran dengan baik

D. Penilaian Hasil Pembelajaran
e Penilaian Pengetahuan : berupa tes tertulis pilihan ganda dan uraian




* Penilaian keterampilan : berupa penilaian unjuk Kerja, penilaian proyek, penilaian
produk dan penilaian portofolio
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